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Інноваційна діяльність у туризмі спрямована на практичне 

використання наукового результату й інтелектуального потенціалу, з 
метою одержання нового турпродукту або покращення чи 
удосконалення існуючого, задоволення потреб суспільства у певному 
виді відпочинку та відповідному обслуговуванні. Різноманітний за 
своїми різновидами туризм поступово стає невід’ємною складовою 
сучасного життя. В усьому світі він визнаний як вагомий чинник 
економічного розвитку. Туризм є соціальним явищем за своєю 
природою.  

В туристичній діяльності України сільський туризм 
розглядається як нове явище, в якості інноваційного рішення, що 
сприяє підвищенню рівня життя та доходів сільського населення. 
Враховуються усі види сільського туризму: сільський зелений туризм, 
відпочинок (прожив ання) в сільських будівлях (агрооселях), 
агротуризм, науково-пізнавальний туризм, спортивно-здоровчий 
(пішохідний, лижний, гірський, велосипедний, кінний), релігійний 
туризм. 

Враховуючи те, що в умовах загальноекономічної кризи еконо-
мічні і соціальні проблеми села надзвичайно загострилися, широке 
розповсюдження і розвиток сільського зеленого туризму в Україні є 
особливо бажаними. Сільський туризм відкриває можливості як для 
поліпшення наповнюваності бюджетів місцевих органів 
самоврядування, так і для зближення міських і сільських жителів.  

За результатами дослідження пропонується створення нових 
турів у сільському туризмі України, яка передбачає надання 
туристичним групам відпочинку у вигляді кінних подорожей по 
історико-культурним місцям. Найбільш актуальна, ця послуга для  
турфірм, які знаходяться у областях з багатим ландшафтом, історико-
культурною спадщиною (наприклад, для Закарпатської, Івано-
Франківської, Хмельницької, Полтавської, Львівської областей, 
Республіки Крим, можливо, Луганської обл. ). Інноваційне рішення 
сприятиме зниженню соціальної напруги, поліпшенню іміджу держави 
на світовому ринку туристично-рекреаційних послуг.  


